2. domaci ukol z Matematiky A - 4. tyden

1) Vypocitejte nasledujici limity:
(Népovéda k limitam 2-4: ¢itatele i jmenovatele nejprve rozlozte na soucin, pak zlomek zkratte)
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2) Nadrtnéte graf funkce f spliujici:
- [ je klesajici na intervalu (0, 2), rostouci na intervalu (2, co),
- f je konvexni na intervalu (0, 3), konkavni na intervalu (3, c0)
- f je spojita na svém defini¢nim oboru
- Defini¢ni obor: Dy = (0, c0)
- Obor hodnot: Hy = <1, 00)
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Ma takova funkce maximum nebo minimum? Je prosta?

3) Nadrtnéte graf funkce f spliujici:
Defini¢ni obor: Dy = R

lim f(x) existuje a je kone¢na (tj. vlastni)
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Obrazek 1: Graf funkce g(x)

4) Urcete nasledujici limity z grafu funkce g(x) na obrazku.
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Jaky je obor hodnot této funkce? Je funkce g prosta?



